

【聚焦 北海项目决战年】

北海拉开“项目决战年”攻坚阵势

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张秀华 报道)1月12日,北海经济开发区召开2018年重点项目决战攻坚指挥部工作会议,正式拉开“项目决战年”攻坚阵势。

“五大”工作组决战35项重点项目建设

2018年是北海经济开发区党工委、管委会确定的“项目决战年”,为按期完成北部产业新城“三年成形”任务目标,成立了北海经济开发区重点项目决战攻坚指挥部;确定了“决战北海新城成形”、“决战产业园区和重大项目成形”、“决战美丽乡村成形”、“决战体制机制成形”、“决战高水平民生成形”五个方面的35项重点工作和重点任务。同时,该区把2018年划分为两个时间节点,“五一”节点和“12·28”节点,印发了《重点项目“五一”节点攻坚战安排表》,对时间节点、月推进计划、直接责任人等内容都一一做了细化,一张表、一竿子插到底,责任清晰、绩效奖惩直接到人。

“决战北海新城成形”工作组,主要负责项目及道路、水系、桥梁、

绿化等基础设施建设;“决战产业园区和重大项目成形”工作组,主要负责铝业产业园区重点项目及道路、水系、绿化等基础设施建设和北海科技孵化器、中卫通用航空装备产业园、中科深海滨州产业园项目以及高端石化产业园的规划建设和招商引资等工作;“决战美丽乡村成形”工作组,主要负责西部村庄的“美丽乡村”建设和东部镇域和村庄改造等工作;“决战体制机制成形”工作组,主要负责围绕项目建设开展体制机制创新,实现领导班子每人领办一个园区,干部队伍每人服务一个重点项目,行政审批“一窗受理”,创新项目服务方式,在重点产业园区设立党工委、管委会,探索设立城市和农村社区,深化国有企业改革,进一步发挥产业基金作用等工作;“决战高水平民生成形”工作组,主要负责开通北海—沾化、北海—无棣免费快速公交,开通北海—济南、北海—德州公交专线,实施民生保障“三二一”工程等工作。

快节奏、高效率、优服务投入项目建设

北海经济开发区在2016年为

突破之年,2017年为攻坚之年基础上,2018年定义为北海的决战之年,用决战作风,用作风促形成。全区各级领导干部进入决战状态,以快节奏、高效率、优服务投入项目建设,实现作风的决战、精神状态的决战、工作方式、服务方式和思想转变的决战。

北海经济开发区将齐心协力打好项目决战。对于现场建设项目,该区要求切实提高工作效率,在保证质量的前提下抓住冬季土方、绿化的“黄金期”,形成热火朝天的项目建设场面;对于那些确实受冬季严寒制约较大的项目,该区要求切实加快完善前期环评、安评等手续办理速度,加快招投标手续办理,打好“时间差”、“提前量”,手续完善后,达到施工天气温度条件后,马上施工;对于体制机制方面,该区要求班子成员发挥“关键少数”的带头作用,以上率下,迅速进入“战位”,深入到项目施工现场和基层一线开展工作,俯下身子开展调研,真正把工地和建设指挥部作为自己的“第一办公室”,自觉到项目建设现场一线开展督导和调研,给大家作表率。各部门要调动每一个干部职工的能

动性、积极性和创造性,打一场项目攻坚决战的“人民战争”。同时,要在简政放权,优化服务上集中发力,进一步做好党建、深化国有企业改革,发挥产业基金作用,化解政府债务等工作。

“作风提升年”倡导雷厉风行的工作作风

在2017年“作风建设年”的基础上,北海经济开发区将2018年确定为“作风提升年”,发扬“只争朝夕”的作风,加快重点工作和重点项目建设进度。在推进重点项目建设中,倡导雷厉风行的工作作风,作决策、办事情要立竿见影,立说立行,快节奏地推动工作,用“倒计时”的方法,对所有重点项目进行日调度、周调度,每个指挥部建立工作联系群,将每天进展在群内通报。通过强有力的督查督办,使各项工作有部署、有检查、有落实、有结果。

同时,大力宣传重点项目建设的重要意义,努力形成全社会重视项目、关心项目、支持项目、服务项目的良好氛围,确保“五一”节点各项工作顺利完成。

“第一书记”宋延军:一件接一件化解群众关心、烦心、揪心的事

滨州日报/滨州网通讯员 张秀华 卞吉吉



近日,笔者在沙头村村委会办公室见到宋延军时,他正在接待村民,为村民排忧解难,村民一声声的“宋书记”,喊得格外亲切。

2017年7月,北海经济开发区油区办干部宋延军任职马山子镇沙头村“第一书记”。

从到村上班第一天起,宋延军吃住都在村,了解村情民意,着力解决村民们最关注的问题,仅半年时间,沙头村实现了旧貌换新颜。

在沙头村,提起“第一书记”宋延军,村民们都交口称赞,心怀感激。“宋书记报到当天,就组织村“两委”班子成员召开会议,统一思想,进入角色。”沙头村党支部书记张捷说。

宋延军告诉记者,到沙头村做的第一件事情就是走街串户,把熟悉情况、摸清家底作为开展工作的第一步。通过登门入户走访,与群众拉家常、交朋友,听群众讲真话、实话,甚至是气话、恼话,使自己很

快融入到群众当中去。

沙头村濒临渤海湾,主要以渔业捕捞和滩涂养殖为主。该村原是由来自滨州市20多个村、30多个姓氏来到渤海边,以渔业捕捞为生而形成的村庄。由于姓氏多以及地域和历史等原因,村民在生产生活中存在较多困难和矛盾。宋延军了解情况后,经常利用晚上时间到户与当事人沟通交流,在取得了群众信任和认可的同时,也化解了矛盾,找到了解决困难的办法。

在走访过程中,宋延军了解到,村民侯希凤常年大病卧床,老伴身体也患病,家庭状况窘迫。宋延军多次到他家看望,并积极向派出单位及相关部门汇报,推动救助资金拨付审核。“利用三天时间协调政府相关部门,为其争取了救助资金,使困难群众及时感受到党和政府的温暖。”宋延军说。

宋延军了解到,沙头村进村道路年久失修,严重影响制约群众生产生活,宋延军将情况积极向派出单位及相关部门汇报,对进村道路进行修整,对村内四坡、四街、32条胡同进行了彻底清除,并更换损坏的垃圾箱、垃圾车,切实改善了群众的生产生活环境。

“在今后的工作中,我将严守驻村工作纪律,脚踏实地,急群众所急、想群众所想,尽自己最大努力把工作做实、做好。”宋延军说。

北海凤鸣鸟类湿地公园工人冒低温加快工程建设 一号鸟馆春节前完成玻璃幕墙安装

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 王树成 曹坤 报道)隆冬时节,气温骤降。山东北海凤鸣鸟类湿地公园鸟馆建设工地上却是一片热火朝天的场面。1月15日,笔者在现场看到:工程施工人员正在进行相关鸟馆的玻璃幕墙及钢结构安装工作,以便早日让公园1200余只鸟儿进入四个鸟馆,度过一个“暖冬”。

笔者看到,进展最快的一号鸟馆,玻璃幕墙安装工作即将完成。

北海凤鸣鸟类湿地公园鸟馆工程作为目前国内最大的鸟馆建筑,规划建设有热带鸟馆、非洲鸟馆、亚太鸟馆、鸣禽馆四大鸟馆,以及开展鸟类学术研究、鸟类及生态保护、科普教育宣传为主题的大型会展中心,一期总建筑面积21000平方米,公园还将持续建设全国青少年成长教育基地、封闭式鸟笼、办公室、餐厅等景观等设施,总建筑面积将达到150000平方米。

“一号鸟馆的基础工程全部完成,钢结构工程也全部完成,玻璃幕墙结构完成95%,二号鸟馆基础



部分完成10%,三号鸟馆基础部分完成25%,四号鸟馆基础部分全部完成,钢结构工程全部完成,玻璃幕墙完成10%,管理用房主体及二次结构工程全部完成。”北海经济开发区水系贯通及综合治理工程PPP项目副经理赵鹏飞说。

进入冬季以来,北海凤鸣鸟类湿地公园鸟馆工程的建设单位积

极组织人力物力克服项目建设中存在的各项难题,克服大风低温天气的不利影响,加大对原材料以及施工人员的投入保障力度,切实保证工期按照时间节点顺利推进。

“冬季施工影响比较大的是混凝土,施工前要求搅拌站在混凝土里加防冻剂,用热水保温,出

模的时候要保持到52°以上。混凝土施工完成以后,我们会在上面加盖岩棉及保温措施。我们还给工人配发了棉衣棉帽、手套为保证工人冬季用水方便,对给水管进行保温。目前四座鸟馆的建设进展顺利,一号鸟馆将在春节前完成全部玻璃幕墙的安装工作。”赵鹏飞说。

北海经济开发区集中储煤场地试运营

将大幅消减煤尘排放量,有效改善大气环境质量

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 曹坤 卞吉吉 报道)北海经济开发区大力推进集中储煤场地的规划建设,有效推进煤炭清洁利用,缓解城区内交通压力,进一步改善大气环境质量。

目前,该区集中储煤场地基础设施已经基本建设完善,顺利进入试运营阶段。北海经济开发区城市建设集团有限公司工程科科长王岩峰介绍:“集中储煤场地现已建设完成,完成场区内基础土方填筑20万立方米,场地硬化面积完成11万立方米,防尘网安装完成1万立方米,洗车平台、密闭式装料钢结构厂房、门卫房主体工程完成。”

在该区集中储煤场地,一排排高大有序的防尘网和密闭式装料钢结构厂房已经建设完成。据介绍,该区内原有三家储煤场地,但是各储煤场散乱经营,环保设施较差,不仅影响周边环境,更影

响该区域整体形象的提升,随着集中储煤场地的建设完成,传统储煤场扬尘污染的这一难题得到了有效的改善。

近年来,北海在加快经济发展的同时,坚持绿色环保相结合的发展理念,不断加大环保设施的投入力度。集中储煤场于2017年5月份开始施工,10月份施工完成,现正在运行试运营,计划于2018年1月份正式运营,3月份将栽植高乔木绿化,打造一个高效、环保的集中储煤场地。

集中储煤场的规划建设,将推进煤炭清洁利用,大幅消减煤尘排放量,有效改善北海经济开发区大气环境质量,推动治污降霾工作落实。通过对煤炭运输、保管、封闭装卸、流通等的有效聚合,有利于推动煤炭储存专业化,且有效缓解城区内交通压力,并推动北海环境综合整治工作。

寻找弃儿生父母公告

2009年9月19日在惠民县石店镇崔家村拾获一名男弃婴。身体状况健康。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与惠民县公安局石庙派出所联系,联系电话:0543-5356413、0543-5356016,联系地址:惠民县石庙派出所。公告期限30日。

惠民县公安局石庙派出所
2018年1月17日

注销公告

按《公司法》及公司章程规定,经全体股东研究决定,同意注销惠民县通欧瓶业有限公司,统一社会信用代码:91371621MA3D3EJBF5G。请各债权人自公告之日起45日内来公司清算组申报债权。

惠民县通欧瓶业有限公司

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

滨州市蓝光科技信息技术有限公司丢失山东增值税普通发票2份,发票代码:3700161320,发票号码:07022032-07022033,声明作废。

滨州市卓睿图文广告工程有限责任公司企业名称预先核准通知书丢失,编号:(滨)登记私名预核字[2017]第005897号,特此声明。

滨州艾尔博节能科技有限公司营业执照正、副本丢失,注册号:371627200001895,声明作废。

康顺利房屋预告登记证明丢失,证号:房预滨字第201107170号,声明作废。

滨州市滨城区华龙不锈钢加工部税务登记证副本丢失,税号:37230119560328363801,声明作废。

滨州市滨城区华龙不锈钢加工部营业执照副本丢失,注册号:371602600083591,声明作废。

滨州市滨城区南洋宾馆丢失山东省国家税务局通用定额发票(壹佰元)2本,发票代码:137161650073,发票号码:00791901-00791950,00792001-00792050,声明作废。

解宏伟/邵振新因住宅专项维修资

金专用票据不慎丢失,金额:玖仟柒佰玖拾叁元,声明作废。

滨州市滨城区卫明建材商店营业执照正本丢失,注册号:371602600339016,声明作废。

王紫琪因住宅专项维修资金专用票据不慎丢失,金额:叁仟伍佰壹拾伍元,声明作废。

滨州华油春城燃气有限公司营业执照正、副本丢失,注册号:371600200050044,声明作废。

滨州华油春城燃气有限公司税务登记证书正、副本丢失,税号:371602326161429,声明作废。

滨州华油春城燃气有限公司组织机

构代码证正、副本丢失,代码:32616142-9,声明作废。

邹平县洪光家电维修部营业执照副本丢失,注册号:371626600299919,声明作废。

刘建波房屋预告登记证明丢失,证号:201200049,声明作废。

赵岩江税务登记证正、副本丢失,税号:37232819761011185XM0,声明作废。

博兴县百果干蔬农产品有限公司丢失山东增值税普通发票4份,发票代码:3700162320,发票号码:29089192、29089235、29089240、29089248,声明作废。

滨州日报 重磅推荐
预售许可证编号: 防房预售字A2017020号

广西·防城港

滨州日报社带您去看房

购房享团购价

购房落户, 参加当地高考, 轻松实现理想大学梦!

滨州日报社专业人员带您去看房, 购房有保障!

报名地址: 滨州日报社807室 预约电话: 3186739 18663085505 15215438408

- 西南门户 边陲明珠
- 唯一与东盟海陆相连的全海景城市
- 中国氧都
- 金花茶之乡
- 中国长寿之乡